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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG  

PADA ACARA 

PEMBUKAAN PELATIHAN BERBASIS KOMPETENSI 

ANGKATAN KE-II DANA APBN 

DIPA BPVP LOMBOK TAHUN ANGGARAN 2023 DI UPTD 

BLK KABUPATEN BULELENG 

 

 

 

 

 

Yang saya hormati : 

 Sekretaris Daerah Kabupaten Buleleng, 

 Kepala Dinas Tenaga Kerja Kabupaten Buleleng, 

 Sekretaris Dinas Tenaga Kerja Kabupaten Buleleng, 

 Para Kabid pada Dinas Tenaga Kerja Kabupaten 

Buleleng, 

 Plt. Kepala UPTD BLK Kabupaten Buleleng, 

 Ka. Subbag. TU UPTD BLK Kabupaten Buleleng, 

 Koordinator Instruktur UPTD BLK Kabupaten Buleleng, 

 Para Instruktur beserta Staf UPTD BLK Kabupaten 

Buleleng, 

 Peserta pelatihan angkatan ke-II yang saya cintai. 
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Om Swastiastu, 

Assallamualaikum Warohmatullahi Wabarokaatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Sesanti angayu bagia kita panjatkan kepada Ida Sang 

Hyang Widhi Wasa/Tuhan Maha Esa atas asung kertha wara 

nugraha-Nya kita dapat berkumpul pada hari ini Senin, 19 

Juni 2023 pada acara “Pembukaan Pelatihan Berbasis 

Kompetensi Angkatan Ke-II Dana APBN Tahun 2023” 

dengan keadaan sehat. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

Jumlah angkatan kerja di Indonesia pada Februari 2023 

sebanyak 146,62 juta orang, naik 2,61 juta orang di banding 

Februari 2022. Tingkat partisipasi angkatan kerja naik sebesar 

0,24% point. Penduduk yang bekerja sebanyak 138,63 juta 

orang, naik sebanyak 3,02 juta orang dari Februari 2022. 

Sebanyak 83,34 juta orang (60,12%) bekerja pada kegiatan 

in-formal. Tingkat pengangguran terbuka Februari 2023 
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sebesar 5,54% turun sebesar 0,38% dibanding Februari 2022. 

Jumlah angkatan kerja di Bali pada Februari 2023 tercatat 

sebanyak 2,73 juta orang meningkat sebanyak 43,79 ribu 

orang dibandingkan Februari 2022, sejalan dengan 

peningkatan jumlah angkatan kerja tingkat partisipasi 

angkatan kerja juga mengalami kenaikan sebesar 0,05% point 

menjadi 77,19% pada Februari 2022. Penduduk 15 tahun 

keatas yang bekerja sebanyak 2,62 juta orang meningkat 

71,75 juta orang dibandingkan kondisi pada tahun 2022. 

Lapangan pekerjaan yang mengalami peningkatan jumlah 

pekerja terbanyak dibandingkan Februari 2022 adalah 

penyediaan akomodasi dan makan minum yang meningkat 

sebanyak 87,28 ribu orang. Sementara lapangan usaha yang 

dengan penurunan terbesar yaitu pertanian, kehutanan, dan 

perikanan yang berkurang sebanyak 96,21 ribu orang, 

sebanyak 1,19 juta orang (45,50%) bekerja pada kegiatan 

formal, meningkat 4,39% point dibandingkan Februari 2022. 

Dibandingkan dengan Februari 2022 tingkat setengah 

pengangguran pada Februari 2023 turun sebesar 3,99% point 

menjadi 2,58%. Sementara persentase pekerja paruh waktu 

turun sebesar 1,36% point menjadi sebesar 26,07% point. 
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Tingkat pengangguran terbuka (TPT) Februari 2023 

sebesar 3,37% turun 1,11% point dibandingkan dengan 

Februari 2022, namun TPT tersebut masih lebih tinggi 

dibandingkan TPT Bali sebelum pandemi Covid-19 pada 

Februari 2020 yang tercatat sebesar 1,25% terdapat 110,72 

ribu orang (3,13%) penduduk usia kerja yang terdampak 

Covid-19 di Bali pada Februari 2023 yang terdiri dari 

pengangguran Covid-19 (4,73 ribu orang) bukan angkatan 

kerja karena Covid-19 (7,74 ribu orang) dan penduduk bekerja 

yang mengalami pengurangan jam kerja karena Covid-19 

(98,26 ribu orang). 

Upaya yang telah dilakukan untuk mengatasi masalah 

ketenagakerjaan adalah melalui pembangunan di semua 

sektor yang dapat menciptakan kesempatan kerja dan 

pertumbuhan ekonomi. Disamping menciptakan kesempatan 

kerja melalui pembangunan, maka yang tak kalah pentingnya 

adalah meningkatkan keterampilan dan pengetahuan dari 

pencari kerja baik melalui pendidikan formal maupun non-

formal yang dilakukan oleh pemerintah dan swasta. 
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Para peserta yang saya banggakan, 

Pelatihan adalah menjadikan orang yang tidak tahu 

menjadi tahu, sehingga memiliki keterampilan dasar yang 

selanjutnya dapat dikembangkan melalui keuletan, ketekunan, 

dan keberanian. Dengan keterampilan yang dimiliki mereka 

akan mampu bersaing untuk memperebutkan kesempatan 

bekerja yang ada, selain itu diharapkan mampu mencitpakan 

lowongan kerja bagi dirinya sendiri (usaha mandiri) berlanjut 

menjadi usaha kecil yang dapat menyediakan lapangan kerja 

bagi orang lain. Jika hal ini terus dikembangkan mereka akan 

menjadi wirausaha muda yang sukses yang berdampak pada 

penghasilan maupun peningkatan kesejahteraan bagi 

keluarga. Terkait dengan itu kami atas nama pemerintah 

mengucapkan selamat mengikuti pelatihan dengan disiplin, 

fokus, dan serius mengikuti pelatihan sehingga bermanfaat 

dalam rangka mengurangi pengangguran. 

Kepada para instruktur dan seluruh staf UPTD BLK 

Kabupaten Buleleng, memberikan pelayanan yang prima 

kepada peserta pelatihan. Sehingga peserta pelatihan yang 

telah mengikuti pelatihan di UPTD BLK Kabupaten Buleleng 

mampu bersaing di dunia kerja. 
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Hadirin yang berbahagia, 

Demikian yang dapat kami sampaikan dan selanjutnya 

dengan mengucapkan puji dan syukur kepada Ida Sang 

Hyang Widhi Wasa, Om Awignamastu Namo Sidham pada 

hari ini Senin, 19 Juni 2023 Pelatihan Berbasis Kompetensi 

Angkatan Ke-II Dana APBN DIPA BPVP Lombok Timur Tahun 

Anggaran 2023 saya nyatakan dibuka secara resmi. 

 

Sekian dan Terima Kasih 

 

Om Shanti Shanti Shanti Om. 

Wassallamualaikum Warohmatullahi Wabarokaatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Shalom,  

Namo Buddhayo, 

Salam Kebajikan. 

 

Pejabat Bupati Buleleng, 

 

Ir. I Ketut Lihadnyana, M.MA. 

 


